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Концерт органної музики
Чи доводилось вам чути, як звучить орган? Інструмент, який за

вжди вражає слухачів багатством виражальних можливостей, 
тембральною різноманітністю, масштабністю звучання.

Ось не так давно, в неділю 11 жовтня, в римо-католицькій парафії 
Славутича -  а офіційно вона носить ім’я святого Єугена де Мазенода та 
Ангелів-охоронців -  відбувся концерт органної музики. На початку кон
церту настоятель парафії отець Вальдемар навів слова папи Бенедикта 
XVI: «Музика має своє джерело в досвідченні любові, в досвідченні Бога». 
Наприклад, Бах вважав, що музика має бути натхненною Богом і линути 
саме до Нього. Він також вважав музику способом поклоніння Богу. 
Чимало його музичних творів присвячені святій Мессі та біблійним темам.

На органі грала Юлія Гора, органістка римо-католицької парафії. Пані 
Юлія одержала першу музичну освіту в школі мистецтв міста Славутич та 
продовжує навчання в Києві у викладача органної музики, заслуженої ар
тистки України Ольги Дмитренко. Виконавці асистувала скрипалька 
Тетяна Граб, випускниця і вчителька місцевої школи мистецтв. Ведучими 
концерту були викладач по класу скрипки Валентина Гапинська та Марина 
Грачова. Під час музичного вечора лунала музика минулих століть німець
ких та французьких композиторів -  Баха, Бекеля, Дюбуа та сучасних 
українських.

До храму ввечері прийшло багато славутчан, щоб насолодитися ор
ганною музикою. Церковні лави були заповнені вщент! Дехто прийшов із 
дітьми, які після концерт у  мали можливість ще й доторкнутися до органу. 
На вечорі звучали прекрасні органні мелодії, ця музика, наче мереживом, 
оточує високодуховну релігійну думку. Після кожної виконаної мелодії в 
залі ставало дуже тихо, а вже тоді лунали оплески. Глядачів вразила не 
лише сама музика, вразило також її талановите виконання Юлією Горою. 
Та це не останній концерт! На Різдвяні свята до Славутича може завітати 
з концертом органної музики заслужена артистка України Ольга 
Дмитренко... Будемо сподіватись і чекати!


